



28 ноября 2008 года. Круглый стол «Советский человек в постсоветском обществе: трансформация массового сознания»

Институт «Справедливый Мир» и редакция сайта «Социалист» 28 ноября провели первую сессию круглого стола «Советский человек в постсоветском обществе: трансформация массового сознания». С основным докладом выступила Евгения Сальникова - сотрудник Государственного института искусствознания, кандидат наук, автор книги «Советская культура в движении».

В обсуждении участвовали: зав.отделом политики интернет-журнала «Новая политика» Максим Артемьев, доктор политических наук Сергей Черняховский, второй секретарь ЦК РКСМ Дарья Митина, политолог Павел Святенков, зам.генерального директора Института развития гражданского общества и местного самоуправления Илья Константинов, зам.директора Института «Справедливый Мир», социолог Андрей Хохлов, доктор политических наук Наталья Великая, издатель Екатерина Мень.

Вели круглый стол директор Института «Справедливый мир», доктор социологических наук Валентина Левичева и журналист Александр Морозов.

Аудио

JavaScript is disabled!

To display this content, you need a JavaScript capable browser.

swfobject.embedSWF('/plugins/content/avreloaded/mediaplayer.swf','avreloaded0','300','20','7.0

```
.14','/plugins/content/avreloaded/expressinstall.swf',  
{file:'http://spravmir.ru/images/stories/audio/081128_konf_sov_chel_v_postsov.mp3',width:'300',  
height:'20',showeq:'false',searchbar:'false',enablejs:'false',autostart:'false',showicons:'true',show  
stop:'false',showdigits:'true',  
showdownload:'false',usefullscreen:'false',backcolor:'0xFFFFFFFF',frontcolor:'0x000000',  
lightcolor:'0x000000',screencolor:'0x000000',overstretch:'false'}  
,{allowscriptaccess:'always',seamlesstabbing:'true',allowfullscreen:'true',wmode:'window',bgcolo  
r:'#FFFFFF',menu:'true'}, {id:'p_avreloaded0',styleclass:'allvideos'}});
```

```
{gallery}/events/20081128/gallery{/gallery}
```